

Новости Федерального арбитражного суда Московского округа

В августе текущего года ФАС Московского округа совместно с Институтом развития свободы информации (ИРСИ) принял участие в мониторинге официального сайта суда.

По его итогам ряд страниц сайта был доработан в соответствии с рекомендациями ИРСИ.

В итоговом рейтинге информационной открытости официальных сайтов арбитражных судов Российской Федерации суд занял одиннадцатое место. С общим рейтингом можно ознакомиться на сайте ИРСИ: <http://www.svobodainfo.org>.

31 августа 2011 г. ФАС Московского округа разместил первое сообщение в Твиттере (*Twitter.com*). На странице окружного суда размещается различная актуальная судебная информация, мгновенно доступная подписчикам и посетителям.

В настоящее время также ведется работа по наполнению материалами страницы суда на сайте *YouTube.com*.

18 августа 2011 г. ФАС Московского округа первым из арбитражных кассационных судов ввел в эксплуатацию автоматизированную информационную систему «Информирование о графиках рассмотрения дел в арбитражных судах». Она предназначена для информирования посетителей суда о графиках рассмотрения дел в окружном суде.

Каждый из 14 залов судебных заседаний ФАС МО обеспечен собственной интерактивной плазменной панелью — информационным киоском, на экране которого отображена информация о судебных делах, назначенных для слушания в этом зале.

Нажав на соответствующую строку в графике рассмотрения дел, можно получить подробную информацию о судебном заседании: его начале, принятии решения, завершении (вынесении резолютивной части постановления), объявлении перерыва или о том, что заседание отложено. При этом резолютивная часть постановления суда отображается в системе сразу же после ее объявления.

Федеральный арбитражный суд Московского округа планомерно реализует задачи по повышению эффективности процессов судебного делопроизводства, обеспечению полноты и достоверности информации о ходе рассмотрения судебных дел.